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Γεννήθηκα στο Ηράκλειο, με καταγωγή από την 
Παναγιά Πεδιάδος. Αποφοίτησα από το 2ο Γενικό 
Λύκειο Ηρακλείου και σπούδασα Γεωπόνος στο 
Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και Πληροφορι-
κός στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο.

Έχω μεταπτυχιακό στην Αγροτική Οικονομία από 
το Πανεπιστήμιο Hohenheim της Στουτγάρδης 
Γερμανίας και μεταπτυχιακό στην Πληροφορική 
- Σχεδίαση και Ανάπτυξη Διάχυτων Συστημάτων 
Υπολογισμού - από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπι-
στήμιο. Μιλάω Αγγλικά και Γερμανικά.

Είμαι παντρεμένος με την ορκωτή ελέγκτρια, λο-
γίστρια Ανθή Πινακουλάκη και έχουμε δύο γιους. 

Εργάζομαι ως επιστημονικός συνεργάτης στο 
Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (Ινστιτούτο 
Πληροφορικής), σε πρόγραμμα εφαρμογής της 
πληροφορικής στη γεωργία, ενώ έχω διδάξει ως 
έκτακτο εκπαιδευτικό προσωπικό στη Σχολή Τε-
χνολόγων Γεωπόνων του ΤΕΙ Κρήτης. Επίσης, έχω 
εργαστεί ως επιθεωρητής βιολογικής γεωργίας 
σε φορέα πιστοποίησης βιολογικών προϊόντων. 

Εντάχθηκα στη νεολαία του ΠΑΣΟΚ από τα φοιτη-
τικά μου χρόνια και ήμουν μέλος της ομάδας εθε-
λοντών διαδικτύου στο 7ο Συνέδριο του ΠΑΣΟΚ 
το 2005. Είχα εκλεγεί στην Συντονιστική Επιτροπή 
και για 4 χρόνια διετέλεσα υπεύθυνος οργανω-
τικού της ιστορικής Τοπικής Οργάνωσης ΠΑΣΟΚ 
Μασταμπά στο Ηράκλειο.

Έχω δημοσιεύσει άρθρα στον τοπικό και πανελλα-
δικό τύπο με προτάσεις μου και καινοτόμες ιδέες, 
με τη συμβολή των οποίων πιστεύω ότι μπορούν 
να διορθωθούν πολλά κακώς κείμενα στη χώρα 
μας.

Τέλος, είμαι εκλεγμένο μέλος της Αντιπροσω-
πείας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος / 
Παράρτημα Κρήτης, αλλά και Πρόεδρος του Συλ-
λόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου Δημοτικού 
Σχολείου Βουτών και έχω διατελέσει εθελοντής 
του Παγκόσμιου Ταμείου για τη Φύση (WWF).
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Συνδεθείτε στο 
κανάλι μου στο Viber

Επίδειξη συστήματος αυτόματης διαχείρισης θερμοκηπίου 
στον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης και άλλους επισήμους στην έκθεση 
INNODAYS 2022.

Με τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, 
Νίκο Ανδρουλάκη.

Με την πρ.Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, 
αείμνηστη Φώφη Γεννηματά.

Με τον πρ. Πρωθυπουργό & πρ. Πρόεδρο 
του ΠΑΣΟΚ, Γιώργο Παπανδρέου.

Σε ημερίδα για την Κοινή Αγροτική 
Πολιτική στην Καλαμάτα το 2013.



Δεσμεύομαι ν’ αγωνιστώ με όλες μου 
τις δυνάμεις για:

Ενεργειακή Δημοκρατία με συμμετο-
χή όλων των πολιτών στον πλούτο που 
παράγουν οι Ανανεώσιμες Πηγές Ενέρ-
γειας. 

Ανάπτυξη όλων των τομέων της οι-
κονομίας, κυρίως του πρωτογενή και 
τριτογενή τομέα της Κρήτης για πα-
ραγωγή  νέου  πλούτου  με  δεδομέ-
να τα συγκριτικά μας πλεονεκτήματα.  

Ολοκλήρωση των έργων υποδομής 
στα συγκοινωνιακά, επικοινωνιακά και 
ενεργειακά δίκτυα της Κρήτης. 

Εκσυγχρονισμό των γεωργικών εκμε-
ταλλεύσεων, για να γίνουν βιώσιμες 
με την αξιοποίηση της τεχνολογίας 
και των πόρων της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης, αλλά και την ορθολογική διαχεί-
ριση των υδατικών πόρων. 

Ένα εκπαιδευτικό σύστημα που θα 
προάγει την Παιδεία και θα εκπαιδεύ-
ει τις νέες γενιές στα προσόντα που 
απαιτούν οι γενικότερες εξελίξεις και 
απαιτήσεις της κοινωνίας και της οικο-
νομίας. 

Για µια Ελλάδα µε 
Αξιοπρέπεια & Αυτοπεποίθηση.
Για την Δηµοκρατική Αλλαγή,
την Παραγωγική Ανασυγκρότηση
& την Κοινωνική Συνοχή 
της Χώρας.

"

"
Ζητώ την ψήφο των πολιτών για να 
υπηρετήσω αρχές και αξίες που πι-
στεύει και υπερασπίζεται το ΠΑΣΟΚ, 
αλλά και γιατί πιστεύω ότι έχω τη γνώ-
ση, την εμπειρία αλλά και τη δύναμη να 
το πράξω με τον καλύτερο τρόπο. 

Για μένα η πολιτική δεν είναι μόνο συν-
θήματα, αλλά κυρίως επιχειρήματα και 
αποτελέσματα, που απαιτούν γνώση, 
ιδεολογική συγκρότηση, πίστη και κυ-
ρίως όρεξη για δουλειά και προσφορά.

Ένα Δημόσιο Εθνικό Σύστημα Υγεί-
ας που θα καλύπτει το σύνολο των 
αναγκών, όχι ιδιωτικοποιούμενο αλλά 
αναβαθμιζόμενο, για να υπηρετεί 
εκτός από τις ανάγκες κυρίως την 
πρόληψη, που είναι και το σημαντικό-
τερο για τις νέες γενιές. 

Ένα εκσυγχρονισμένο και αποτελε-
σματικό δικαιακό σύστημα που να 
υπηρετεί την ασφάλεια των πολιτών 
και να προάγει το αίσθημα δικαίου 
της κοινωνίας. 

Είμαι σίγουρος ότι κάθε προσπάθεια 
έχει τη δική της συμβολή και ότι τα 
θετικά αποτελέσματα σε όσα προανέ-
φερα δημιουργούν τις βάσεις για μια 
ΙΣΧΥΡΗ ΕΛΛΑΔΑ και πολίτες που μπο-
ρούν ν’ αγωνιστούν για να την κάνουν 
ακόμα ισχυρότερη. Έτσι θα είναι ικανή 
ν’ αντιμετωπίσει κάθε μορφής προκλή-
σεις και κινδύνους, αλλά και να πρω-
τοπορήσει στο ευρωπαϊκό και διεθνές 
περιβάλλον.

ΑΞΙΟΠΙΣΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ, ΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
                                           ΓΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ.

ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ+


